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O6wan dusmka 2,06wasn pusmka B, ®usuka 2, ®usunka 2.1(&byemo).-
8mgoo 308030 2. (3mgoo 0308ozo B)

II cemecTp. 2020-2021 ropa
(O6paseL NpPOMEXXYTOUYHbIX 3K3aMeHOB)

Question 1
B mexayHapogHown (SI) cmcteme eamHuL, eAMHULEN CUMbl TOKA SIBNSIETCS:

Select one:
a. BonbT
b. AMnep
c. Om

d. KynoH
Question 2

—_ nl
ConpoTuBNEHME NPOBOAHMNKAE OnpeaenseTcs hopMysiomn R = PS. Yto 33
BenuumnHa P~ ?

Select one:

a. yaenbHas 3N1eKTpornpoBOAHOCTb
b. conpotuBneHune

C. yAenbHOe ConpoTUBNEHME

d. NpoBOAMMOCTb

Question3

«Cuna ToKa B Uenu npsmMo NponopumoHasibHa 3N1EeKTPOABUXYLLEN CUIE U
obpaTHO NponopuMoHasibHa NOJIHOMY COMPOTMBEHUIO Lenn». OTO popMynn-
poBKa -----

Select one:

a. 3akoHa OMa A1 O4HOPOAHOIO y4acTka Lenum
b. 3akoHa OMa ansa nonHow (3aMKHYTOM) Lenu
C. 3aKoHa AmMnepa

d. 3akoHa KynoHa

Question4
Cunon Toka Ha3blBaeTcsa CbVI3VILIECKa$I BEJINYNHA, YNCJTIEHHO paBHaA KOJIN-
YECTBY 3JIEKTPUYECTBA, NMpowealemy -----

Select one:

a. yepes rnorepeyvyHoe cevyeHne NpoBOAHUKA

b. B eanHuLy BpeMeHu yepe3 nornepeyHoe ceyeHne NpoBOoAHUKA
C. B uenu

d. B yyacTtke uenum
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Question 5
Kak Ha3blBaeTcs npomnsBegeHmMe CJibl TOKa Ha COrNnpoTuUBJIEHUNE!

Select one:

a. NaZieHne HanpsXXeHus

b. noBbIlWeHME HanpsXeHus
C. MajeHue Toka

d. cHUXeHue HanpsaXeHus

Question 6

KonunyecrtBo TEMNJ10Thbl, BblAENAKLLEECA B MPOBOAHUNKE MPU NMPOXOXAEHUN
TOKa, NnponopumoHajibHO KBagpaTy CUJibl TOKa, CONMPOTUBJIIEHNIO N BPEMEHU
MPOXOXXAEHNA TOKa. T0 CbOpMYJ'IVIpOBKa M3BEeCTHa, KaK -----

Select one:
a. 3akoH OmMa
b. nepBbIi 3akoH Kupxroda
C. 3aKoH [xoynsa-JleHua
d. 3aKkoH KysioHa
Question 7
2
B dopmyne, onpeaenswowen 3akoH xoynsa-JleHua Q= I'Rt, @ aensercs:
Select one:
a. NPOXOASLUMM Yepe3 NPOBOAHMK TOKOM
b. conpotTuBneHnem npoBogHMKa
C. Pa3HOCTbIO MOTEHLMANOB

d. BblAeNeHHbIM B npoBOAHUKE TEMNJIOM

Question 8
B 3aMKHYTOW 3N1eKTPUYEeCcKom Luenm Touka, B KOTOpon cobpaHo He MeHee -----
TOKOB, HAa3blBA€TCH Y3J/10M.

Select one:
a. Tpex
b. ueTbipex
C. ABYyX

d. natu

Question 9
B mexayHapoaHoun (SI) cucteme eanHuu, eaANHULIEN CONPOTUBIEHUS
aBnseTcs:

Select one:
a. Batr

b. BonbT


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=I^2Rt
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c. [xoynb
d. Om
Question 10
Question text

BepHO nnn HeBepHO YTBEPXAEHME: SNEKTPOABMXKYLLAA CUlAa YNCIEHHO paBHa
TOoM paboTe, KOTOPYI COBEPLUAIOT BHELIHME CUMIbl B 3aMKHYTOM KOHTYpe no
nepeMeLweHmnto equHUYHOro NoIOXNTENBHOrO 3apsaa.

Select one:
True

False

Question 11
EAvHMUEN MarHMTHOM MHAYKUMK B MexayHapoaHon (SI) cucrteme egmnHuu,
ABNAETCA:

Select one:
a. [eHpu
b. AMnep
c. Bebep
d. Jliokc

e. Tecna

Question 12

—

B 3akoHe Buo-CaBapa-/lannaca HanpasfeHue BekTtopa uHaykumm B
onpepenseTcs -----

Select one:

a. NpaBUJIOM JIEBOWN PYKM
b. npaBunom 6ypaBumnka
C. MpaBWJIOM MpPaBO pyKu

d. npaBuiom JleHua

Question 13

HanpaBneHne BeKTopa MarHUTHOM UHAYKUUK B onpeaendeTca npaBujioM ----

Select one:

a. JleHua

b. neBon pyku
C. MpaBOWN pyKu

d. 6ypaBuunka

Question 14


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\vec{B}
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EavHMuen MHAYKTUBHOCTU, B MexayHapoaHown (SI) cucteme egnHumu,
ABNAETCA:

Select one:
a. Tecna
b. AMnep
c. lepy

d. Bebep

e. leHpu

Question 15
MHAYKTVIBHOCTb npoBOAHWMKaA 3aBUCUT OT -----

Select one:

a. hdopMbl M pasMmepa NpoBOAHMKA

b. BENNMUYMHBI TOKa B NPOBOAHUKE

c. (bopMbl, paaMepa NpoBoAHMKA M MarHUTHbBIX CBOMCTB OKpY>KaloLEeN cpeabl

d. dopMbl NpoBOAHUKA

Question 16
3aBepLlumnTe onpeneneHne: NTMHUEN MarHUTHOM MHAYKUWWN Ha3blBAETCHA NINHUS,

Select one:

a. B KaXk0M TOYKE KOTOPOM BEKTOP MarHUTHOM MHAYKLMW HarmpaB/ieH BAONb KacaTenbHOM
b. B KaXkaom Touke KOTOPOWM MHAYKLMOHHbIA TOK HanpaB/ieH BAOMb KacaTelbHON

C. KOTOpas MMeeT HanpaBneHue BeKTopa MHAYKLNU

d. B KaXXJ0l TOYKE KOTOPOM HaMps>XeHHOCTb HanpaB/ieHa BAOIb KacaTelbHOMN

Question 17

NpuBeanTe B COOTBETCTBME APYr C APYroM PU3NYECKNE BETUYUHBI U
CUMBO/bI:

¢ Answer 1| hoose- =l
B Answer 2| choese- B
I Answer 31 Oose- -l
U Answer 41 hoose- |
Question 18

MpuBeanTe B COOTBETCTBUE APYT C APYrOM dU3nMyeckne BeNUYNHbI 1
eanHULbI:

MOTOK MarHUTHON MHAYKUMMU Answer 1\ Choose... |

3.4.C. MHAYKUMMN Answer 2\ Choose...  ~|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\phi
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MarHuTHas cmna Answer 3\ Choose..  v|

NHAYKTUBHOCTb Answer 4\ Choose...  +|

MHAYKUMSA MAarHUTHOMO NMONSA Answer 5\ Choose... ;|

Question 19
MpuBeagunTe onpeneneHns B COOTBETCTBME APYr C APYrOM:

cuna Answer 1| omose- -
BONBTMETP Answer 2| Ghoese-. -
Tecna Answer 3| Choese.: 7]
51EKTPOMArHUTHAs UHAYKUMS Apswer 4l Choose-- <]

Question 20

BepHo NN HEBEPHO: CUJia ﬂopeHua, I,Cl,el‘/JICTBYIOLI.l,aFI Ha ,D,BVI)KYLLI,VIVICFI B
MarHMTHOM roJie 3apda, NnepneHanKysidpHa nioCKOCTU pacriosioXXeHuns
BEKTOPOB CKOPOCTU U MarHUTHOM MHOYKUUNN.

Select one:
a. BEpPHO

b. HeBepHO

Question 21
VlH,Cl,YKLI,MOHHbIVI TOK MUMEET TaKoe HanpasBJieHne, 4Tto ero ----- N3MEHEHUIO
MOTOKa MHAOYKLUWMWN, MOPOAUBLLUEIO TOK.

Select one:

a. 2/1IeKTpUYeCcKoe none coHarnpasieHO
b. MarHuTHOEe none npenaTcTBYET

C. 2/1eKTpuYecKoe nosie NpensaTCTByeT
d. MarHMTHOE MoJsie CoHarnpaB/iIEHO
Question 22

KoTopon cdopmynon onpeaensieTcs BeNMUYnHa BEKTOPA MarHUTHOW UHAYKLUMU
(I - cuna Toka, S - nnowaab KoHTypa):

Select one:
a. ™~ — I8
— I
b. - MS
— 15
C. - M
d. B= MIS
Question 23
I'Ion6epMTe COOTBETCTBYHOLLIME Ha3BaHUNA NMpeactaBJ/IEHHbIM CbOpMYJ'IaM
U =
I=%  Answer 1l Soose- -
— £ -
I'=g55% Answer 2] Oese- -1


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=S
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B=\frac{M}{IS}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B=\frac{I}{MS}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=B=\frac{IS}{M}
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http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=I=\frac{U}{R}
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Question 24
3akoH OMa B anddepeHumansHOM Buge onpeaenserca hopmynon (a -

yAenbHas 31eKTPonpoOBOAHOCTb, J - MIOTHOCTb TOKA):

Select one:
-

—of

a
b.

o |ty S |-

Cn

d.

Question 25
CBsA3b MexXAay KakMMn Benn4YnHamm gaetcs 3akoHom OMa ans oAHOPOAHOro
yyacTtka uenm (oTMeTbTe 3 OTBETA):

Select one or more:

a. aNeKTpoABMXKYyLLas cuna

b. BennunHa 3apsaa

C. COMpOTMBJIEHNE yYyacTKa Lenu
d. NNOTHOCTb TOKa

€. cuna Toka

f. HaNpsHkeHWe Ha yyacTke Lenu

Question 26
Kakune oencTtBus ToKa NposiBASIIOTCS NPU MPOXOXAEHMN TOKA B NPOBOAHUKE
(oTMeTbTE 3 OTBETA):

Select one or more:
a. MarHuMTHoe

b. MmexaHnuyeckoe
C. TennoBoe

d. xuMmmnyeckoe

Question 27
Ecnun AJTIMHY NpOBOAHUKA YBEJIMYUTL B 2 pa3a, €ro yaesjsibHoe COornpoTtuBJaeHUE:

Select one:

a. yBenuuutcs B 4 pasa
b. yMmeHblINTCA B 2 pasa
C. YMeHbLINTCA B 4 pa3a
d. He u3MeHuTCS

e. yBenmumuTcsa B 2 pasa

Question 28


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=Q=I^2 Rt
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=\sigma
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Ecnn onnHy npoBOAHMKA YBENNYUTb, TO €r0 CONPOTUBIIEHME:

Select one:
a. YMeHbLINTCH B 2 pa3a
b. yBenuumBaercs nponopunoHanbHoO
C. He U3MeHseTCcs
d. yBenuuutcs B 2 pasa
€. YMeHbLUaeTCcs NponopLUMoHanbHO
Question 29
OnpepenunTte aHeprnm KoHgeHcatopa, ecnu eMkoctb C=0.9MK®, a

Hanps)xeHnsa B uenn U=2468 (B nosie nuUwmnTe TOSIbKO YMCIOo,
HanpuMep: 1.23).

Answer:‘

Question 30

onpepennTe MOWHOCTb B 3/IEKTPUYECKON Lenu ecnun Hanpsi>xeHne U
= 12 BonbThl, cnna Toka I = 1 amnep ( B nosne BNMWINTE TONbKO
4yncno )

Answer:‘

Question 31

onpeaennTe NOTOK MarHMTHOW MHAYKUUK ecnun naowaab obnactu (S)
BpallaeTcs nepneHanKkyndapHa sektopa nHaykumm, S = 0.05 M2, B =
0.8 Tecna. (BnunwuTe B nose TOAbKO 4YMucno, Hanp: 1. 23)

Answer:‘

Question 32
Onpepenute cuy A4EeUCTBYOLWEro Ha NpPoBOAHMKA B MarHUTHOM none
ecnu cuna Toka I=3.4 am anuHa nposoaHuka |= 0.5 M BennyumHa

MHAYKUWMK MarHuTHoro nons B=0.2 tecna, @=90° (BNUwmnTe B none
TOJSIbKO 4nucno, Hanp: 1. 23)

Answer:‘

Question 33

Onpenenntb 3N1eKTPOABUXKYLLYH CUY UCTOYHUKA TOKa, ec/in cuna
TOKa B uenu 6A, BHellHee conpoTus/eHne 250M, a BHyTpeHHee 2
oM. (B none BnuwunTe TONbKO Yynucna, Hanpumep 1.2)

Answer:‘
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